



ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1931 ГОДА
ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

Светлый путь

Общественно-политическая газета

№ 37
(10190)
вторник
7
МАЯ
2013 г.



9 мая – День Победы

С Днём Победы!

Уважаемые земляки-нижнетавдинцы! Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженики тыла! От всего сердца поздравляем вас с самым светлым и радостным праздником – Днём Победы!

68 лет прошло с того памятного дня, когда прогремели последние залпы,озвестившие о наступлении долгожданной Победы.

Она досталась нашей стране дорогой ценой: более 25 миллионов человеческих жизней, непомерного тяжёлого труда женщин, старииков и детей, боялью и разрушой.

«Всё для фронта, всё для Победы!» - эти слова стали священными для целого поколения, которое освободило человечество от фашизма, подарило свободу и мир на земле!

Немногие из ветеранов, ушедших на фронт в те далёкие сороковые и вернувшихся домой с Победой, дожили до сегодняшнего дня, но мы, их дети и внуки, никогда не забудем великого подвига во имя нашей жизни!

Спасибо вам, дорогие ветераны и труженики тыла, за то, что, не жалея себя, выстояли в жестокой битве, что подняли из руин страну, что всегда были ярким примером для нас.

Низкий поклон вам, Победители!

В День Победы мы вновь и вновь низко склоняем головы перед подвигом тех, кто отдал жизнь во имя свободы и мира на земле, во имя будущих поколений!

Память о павших обязывает нас беречь мир, бороться с угрозой войны, быть бдительными. Россия была и остаётся могучей державой. Накопленный военный опыт сохраняют молодые воины нового поколения.

Наши земляки-нижнетавдинцы с честью несут службу во всех уголках страны, наша молодёжь хранит верность традициям боевой и трудовой славы народа, вписывая в историю новые страницы.

Поздравляем всех, кто ковал Великую Победу, кто сегодня стоит в боевом строю! Великая Отечественная война показала миру, что невозможно победить народ, который горячо любит свою Родину и всё отдаст ради Победы.

Счастья вам, мира и добра!

С праздником! С Днём Победы!

Владимир СЕМЁНОВ – глава района,
Виктор МЫШКИН – председатель районной Думы

И главный день свой – День большой Победы Опять встречает юная Земля!



Валерий КОМПАНЕЦ (фото)

Дорогие наши ветераны!

Уважаемые земляки!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с 68-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Этот день стал олицетворением чести и доблести, стойкости и беспримерного мужества, проявленных советским народом в боях и на трудовом фронте!

Низкий вам поклон за стойкость и несгибаемость духа в жестокой битве с фашизмом, за то, что уныне живущих есть настоящее и будущее, за счастливый смех наших детей, за то, что вы и сегодня в строю — делитесь бесценным опытом с молодёжью, за неиссякаемый оптимизм, за мудрость и понимание, за способность искренне переживать, бескорыстно помогать окружающим!

Огромный почёт иуважение ныне живущим! Вечная слава павшим героям!

Здоровья вам, уважаемые ветераны, мирного неба, благополучия, любви родных и близких!

Лариса КНЯЗЕВА – начальник управления ПФР
в Нижнетавдинском районе

Дорогие ветераны, поздравляем вас с Днём Победы!

За все победы, за отвагу, смелость,
За ваши благородные дела
Пусть жизнь исполнит всё, чего хотелось –
Здоровья, долголетия, добра!
Поклон сердечный всем, кто даровал
Жизнь без войны и нам, и нашим детям,
И годы свои лучшие отдал,
Чтоб в мире жили мы на этом свете!

С уважением коллектив ООО «ПК "Молоко"»

Сегодня
в номере:

Целуйте
ветерану руки

2 стр.

Праздник
на подходе

68-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне предшествовала серьёзная подготовка, и вот он уже рядом. 8 и 9 мая пройдёт очень много различных мероприятий, эта информация поможет вам, уважаемые нижнетавдинцы, сориентироваться и выбрать для себя интересные.

На заметку любителям спортивных мероприятий

8 мая в районном центре состоится легкоатлетическая эстафета, посвящённая Дню Победы. Её маршрут пройдёт по улицам 8 Марта, Парковой, Мира и Полевой.

В этот же день стартует районный турнир по волейболу среди мужчин, посвящённый памяти сотрудников Нижнетавдинского отдела внутренних дел, погибших при выполнении служебного долга.

Поклонимся, друзья,
фронтовикам

9 мая с утра пораньше селян разбудит музыка и песни военных лет.

С 10:00 до 10:30 на Центральной площади состоится построение колонн.

С 10:30 до 10:50 – шествие колонн по улицам Ленина и 8 Марта.

С 11:00 до 12:00 – торжественный митинг у мемориального комплекса.

С 12:00 до 13:00 на площади Победы будут работать аттракционы, торговые точки. В это же время пригласят на солдатскую кашу полевая кухня, желающие смогут повальсировать под музыку духового оркестра.

В 13:00 в ЦКиД начнётся спектакль «Двадцать третьего года рождения...»

В 17:00 всех желающих ждут на праздничном концерте «Весна 45 года».

С 21:00 до 00:00 пройдёт тематическая дискотека.

Для ветеранов Великой Отечественной войны будет организован подвоз к месту проведения митинга. Решены вопросы медицинского обслуживания, охраны общественного порядка. Все мероприятия будут бесплатными.

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Целуйте ветерану руки

Судьба, судьбы

Ничто не скроет этот свет
В глазах глубоких ветерана.
Пройдёт ещё десяток лет,
Но время не затянет раны...
Они напомнят о войне,
О детстве, о любви, разлуке.
И сердце дрогнет в тишине,
Целуя ветерану руки.
Мальчишка ты ешё пока,
Сжигаешь жизни ты страницы.
А старец этот на века
Их собирает по крупицам.
Он пишет старческой рукой,
Скрипит перо в его ладони,
И не о райской жизни,
о мирской,
И память сердце вновь
затронет.

Приближается Великий День Победы. Этот праздник объединяет целые народы, нации, молодое поколение. Но особенно он дорог пожилым людям, которые не понаслышке знают, что такое священная война и великая победа.

Никогда не забудет беспощадные годы Великой Отечественной и долгожданный день победы и наш земляк, ветеран, труженик тыла Антон Григорьевич Антонюк. Когда в 1941 началась война, ему только-только исполнилось восемнадцать. Не успел он насладиться этой чудесной порой, нужно было служить Отечеству, сражаться за Родину.

Антон Григорьевич родился 24 апреля 1923 года в деревне Понизовке Нижнетавдинского района. Окончил школу, практически сразу же пошёл работать в колхоз. В 1941 его призвали в армию, служил в Новосибирске. Там юноша очень заболел, и его комиссовали. В ноябре 1942 Антон был призван во второй раз. До самого конца войны он воевал в 152 гаубичном артиллерийском полку, долгое время находился в должности старшего телефониста, потом был назначен командиром отделения связи. Наш земляк участвовал в освобождении Румынии, Болгарии, Венгрии, Югославии и Австрии, где и



Поговорим по душам.

встретил тот самый заветный день победы, которого ждали миллионы людей.

По приказу Верховного Совета СССР Антон Григорьевич Антонюк был награждён медалью «За взятие Белграда», двумя медалями «За отвагу» и орденом Отечественной войны второй степени. В апреле 1947 он вернулся домой.

Здесь, на родной земле, Антон повстречал свою судьбу. Свою Валентину он полюбил с первого взгляда, «ведь больше таких прекрасных глаз и такого большого сердца, как у неё, не было ни у какой другой». Молодые вскоре поженились, родили детей – трёх сыновей и четырёх

дочерей. Антон трудился трактористом в колхозе, потом стал председателем потребкоопа, откуда и ушёл на заслуженный отдых.

Сегодня Антон Григорьевич проживает в Чугунаево, и осталось у него только четверо детей, остальные ушли из жизни. Юрий знает весь район, ведь он директор ООО «Тавдинское земледелие». Любовь к родной земле – это у него от родителей. Дочери Нина и Людмила проживают в городе, обе на пенсии и занимаются внуками. Дочери также пошли по стопам отца: всю жизнь посвятили себя сельскому хозяйству. Дочь Валентина вместе с семьёй проживает

с Антоном Григорьевичем, ведь совсем недавно ветеран овдовел, ему нужна постоянная забота.

Вниманием пожилой человек, слава Богу, не обделён. У него одиннадцать внуков, девять правнуков. О нём заботятся и очень его любят.

С большой и дружной семьёй Антона Григорьевича мы познакомились на праздновании его девяностолетия. 24 апреля в сельском Доме культуры с этим событием ветерана поздравили не только родные и близкие ему люди, но и официальные лица района. Благодарственное письмо с самыми добрыми пожеланиями вручил Владимир

Семёнов – глава администрации района, замечательные слова в адрес юбиляра сказала Людмила Буйносова – председатель районного совета ветеранов. К поздравлению присоединился начальник управления социальной защиты населения Валерий Макаревич, директор комплексного центра социального обслуживания населения Ольга Куксгаузен и глава Чугунаевского сельского поселения Александр Титович.

Недаром говорят, что всё начинается с семьи. И то воспитание, любовь к малой родине, традиции, которые когда-то заложили в семье супруги Антонюк, бережно хранят и бесконечно ценят их дети, внуки и правнуки.

Елизавета ФОМИНЦЕВА,
Ольга КУКСГАУЗЕН (фото)

С праздником

Дорогие земляки!

От всей души поздравляю вас с великим праздником – Днём Победы!

День Победы – это боль сердца и слезы радости, это народная память и дань уважения всем, кто ценой своей жизни, неимоверным трудом заплатил за свободу и независимость нашей Родины.

Низкий поклон вам, дорогие ветераны войны и труженики тыла, за мир на земле, за Победу!

Счастья вам, доброго здоровья, достатка и тепла вашему дому!

С праздником!

Владимир ПАВЛОВ –
председатель Нижнетавдинского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство»

Алгоритм взаимодействия даёт ощутимые результаты

Думские новости

29 апреля состоялось расширенное заседание Думы Нижнетавдинского муниципального района третьего созыва. На повестке дня значилось 18 вопросов.

Цель – повышение уровня жизни населения

О результатах работы за 2012 год доложил глава района Владимир Семёнов.

Он проанализировал деятельность реального сектора экономики, сельского хозяйства, социальной сферы и системы жизнеобеспечения. Главное, отметил глава, администрация муниципального района ведёт

целенаправленную работу по созданию благоприятного инвестиционного климата с целью привлечения внутренних и внешних инвестиций в экономику района. Средства необходимо направить на модернизацию производственных мощностей, открытие новых технологических линий, малых предприятий. Главная цель инвестиционной политики – повышение уровня жизни населения, увеличение доходной части бюджета района.

На страже интересов народа

Председатель Думы Нижнетавдинского муниципального района Виктор Мышкин пред-

ставил краткий обзор деятельности представительного органа за 2012 год. Проведено 15 заседаний, принято 47 решений, касающихся законотворческой деятельности и различных вопросов политической и социально-экономической жизни района. Решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории муниципального района, либо затрагивающие интересы всего населения, являются открытыми и общедоступными. Состав Думы является стабильным, деятельность – продуктивной. Протесты прокуратуры на решения Думы отсутствуют.

Контролирующая функция районной Думы

Дума Нижнетавдинского му-

ниципального района держит на контроле исполнение ранее принятых решений.

На 29 заседании рассмотрены вопросы: об организации питания учащихся общеобразовательных школ района (И.Н.Андреев – начальник управления образования); об использовании лесного фонда, находящегося на территории Нижнетавдинского муниципального района (И.А.Зайнуллов – начальник отдела «Нижнетавдинское лесничество»); о тарифах на услуги жилищно-коммунального комплекса (В.П.Павлов – директор ООО «Тавда - Уют»); о прогнозном плане дорожного строительства, обеспечении связью, о ремонте жилищного фонда в сельских поселениях

района и о газификации малых населённых пунктов (С.Н.Батяева – начальник отдела ЖКХ, строительства, газификации, дорожного хозяйства, транспорта и связи).

Расширенную информацию по поднятым вопросам вы найдёте в следующих выпусках газеты «Светлый путь».

Напрашивается вывод: выстроен правильный алгоритм взаимодействия представительной и исполнительной ветвей власти, это помогает оперативно решать многие вопросы, направленные в конечном итоге на создание комфортных условий проживания в стабильно развивающейся территории.

Лидия ЛЕБЕДЕВА

Не стареют душой ветераны

Человек и его дело

Родился, крестился, вырос и учился в селе Аромашево – так отрекомендовался при знакомстве Сергей Алексеевич Шевчук. С ним вроде как по-серёзенному, а от него в ответ всё шутки да прибаутки. Может, это его первичное «культурное» образование и работа с этим связанные скаживаются? А вообще-то, как о нём отзываются бывшие сослуживцы, человек он довольно строгий, дисциплинированный и ответственный.

Жизнь с нами порой закручивает такие игры, что голова может кругом пойти. Сошлись же так звёзды, что стал Сергей Алексеевич участковым уполномоченным в одном из отдалённых от Аромашево сёл, потом оперативным уполномоченным бывшего тогда ОБХСС, далее – оперативным работником уголовного розыска. Казалось, всё – карьера пошла в гору.

Однако судьба сложилась таким образом, что пришлось место жительства и работы поменять. На грех или на удачу, с его слов, судьба свела с работавшим в Нижнетавдинском районном отделе внутренних дел Александром Филатовым, который без ложной скромности расписал все прелести не только местной природы, но и прекрасные условия работы. Первоначально-то

планировал на округа, что севернее, податься, а тут купился. И, в общем-то, не пожалел. Понравилась и природа, и люди. В райотделе милиции приняли по-хорошему, наставляли и помогали без каких-то вопросов. Наверное, это, а также уживчивый характер, помогли ему влиться в коллектив и стать полноценным сотрудником – сначала начальником криминальной милиции, а затем и заместителем начальника райотдела милиции по оперативной работе.

В 2002 году уволился из органов внутренних дел на пенсию. Он неохотно воспоминает о «бывшем» личном прошлом, а вот о бывших товарищах и подчинённых – охотно.

Каким-то идеальным оперативником он, понятное дело, себя не считает, но помнит и те времена, когда нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений в районе не было. Помнит Сергей Алексеевич, когда чувство локтя и взаимовыручка были святыми, и очень хочет, чтобы всё это было союзником успешной работы сегодняшних работников правоохранительных органов. Он и сегодня, отвечая в совете ветеранов Нижнетавдинского отдела полиции за спортивную и культурно-массовую работу, востребован в оперативной работе в качестве наставника.



Есть о чём поговорить ветеранам.

Первоначально, когда столько много и так хорошо начинают говорить о человеке, любого насторожит – да так не бывает. Оказывается бывает. Причём не только работа красит этого человека, ещё и знаменитые усы, и семья.

В жизни как получается – работай, занимайся спортом,

какими-то другими делами, но будь добр вырастить, посадить и построить. Тут у Сергея тоже всё в порядке. Дочь пошла по стопам отца – и сегодня майор полиции работает старшим оперуполномоченным уголовного розыска ГУВД области. Сын – в Тюменском нефтегазовом университете, но тоже склоняется

к работе в полиции. С женой Ириной, а она тоже из бывших работников полиции, он находит общий язык. И наконец, два внука и две孙女 требуют любви и внимания.

Сергей САМ,
Михаил ПЕТЕЛИН (фото)

О Сталинградской битве рассказал очевидец

Встреча

Близится День Победы в Великой Отечественной войне. Хорошо, что сегодня о грозных событиях 1941–1945 гг. могут рассказать очевидцы. Наши ветераны, если им позволяет здоровье, несмотря на солидный возраст, бывают в школах, делятся воспоминаниями.

В профессиональное училище №50 был приглашён Фаттах Гирфанович Гайнутдинов – участник Великой Отечественной войны. Ветеран 93 года, за его плечами – военное лихолетье и долгая трудовая жизнь в Нижнетавдинском районе. Фаттах Гирфанович – сельский житель, он хорошо знает каждую деревеньку, знаком со многими людьми, тем более со старожилами. И рассказать подрастающему поколению может многое поучительного.

– К этой встрече мы готовились заранее, – рассказывает Любовь Коломейцева – преподаватель русского языка и литературы ПУ-50. – Учащиеся первого курса группы №11 э/в (будущие электромонтёры по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сельскохозяйственном производстве) подготовили проект «Наш земляк – участник Сталинградской битвы». Он включал изучение биографии Ф.Г. Гайнутдинова, историю

сталинградских событий, знакомство с видеоматериалами и публикациями из личного архива земляка.

Фаттах Гирфанович в составе Третьего кавалерийского корпуса форсировал Дон, участвовал в прорыве фашистской обороны и защищал Сталинграда, поэтому вспомнил о военных буднях, о друзьях-товарищах, многие из которых остались на поле брани. Это были юноши и девушки, учащиеся ПУ-50, изучают в стенах родного училища профессии, востребованные на рынке труда, а завтра первоклассными штукатурами, трактористами-машинистами, электромонтёрами, поварами и кондитерами будут трудиться в родном районе.

– Не за горами 9 Мая, и ребята снова встретятся с ветераном в новом проекте «Войну я знал не понаслышке», посвящённом Дню Победы, – говорит о планах Л.М. Коломейцева. – Здорово Фаттаху Гирфановичу – участнику многих исторических событий, наставнику молодёжи и очень приятному собеседнику.

Майя ВЕТРОВА

Городок первоклашек

По поводу

В новом учебном году в Нижнетавдинской школе произойдут некоторые изменения. В связи с увеличением числа первоклассников появился дефицит учебных кабинетов в начальной школе, поэтому было принято решение создать на базе бывшей школы-интерната дополнительные кабинеты для детей, которые пойдут в первый класс. В этом году таких ребятишек будет около 120 человек.

На прошедшем в апреле родительском собрании директор школы Елена Баранова рассказала собравшимся о том, как будет организован режим дня перво-

классников, подвоз детей к месту учёбы и обратно, питание, внеклассные занятия и многое другое. Она пояснила, что уже сейчас заключаются договоры с центром дополнительного образования, ДЮСШ для проведения кружковой деятельности с малышами.

– После всех работ, которые мы проведём в этой школе, здесь будет открыт самый настоящий городок первоклашек. У них будет свой спортивный зал, площадка для игр, столовая, комнаты для занятий и отдыха. Предложенный вариант наиболее благоприятен для адаптации деток к школьной жизни, – добавила Елена Васильевна. – Может быть, сейчас вы ещё пока не осознаёте все положительные моменты такого учеб-

но-воспитательного процесса, но со временем сможете оценить его по достоинству.

Родители задали директору много вопросов, в том числе по организации охраны и безопасности своих чад, ведь школа располагается вблизи реки и леса. Также их беспокоил вопрос укомплектованности образовательного учреждения всем необходимым инвентарём для получения качественных знаний и режима дня будущих первоклашек. А ещё они желали совершить экскурсию в здание школы, где будут учиться дети.

Надежда БЕЛОВА

Победители названы

Подросток и общество

В конце апреля в Нижнетавдинской средней школе проходил финал районных конкурсов «Волонтёр года» и «Лидер года». Членами жюри было отсмотрено немало интересных работ.

В финале приняли участие только шесть ребят, по трое в каждом конкурсе. Они представили на суд жюри электронную презентацию и социальный проект. Каждое выступление было ярким, творческим, необычным и интересным по содержанию. Темы проектов: «Хочешь жить – бросай курить», «Компьютер-

ная зависимость в подростковой среде», «Защищай свои права», «Земля – это наш дом» и другие.

Оценивали выступающих за-ведущая отделом по работе с молодёжью Ирина Литвина,

главный специалист этого от-дела Елена Евстифеева, специалист управления образования Татьяна Токмина. Подведение итогов было бурным, так как по оценкам ребята шли буквально рядышком. И потому победите-лей назвать было очень сложно. Но всё-таки они определились.

Дипломами финалистов рай-

онного конкурса «Волонтёр года» награждены Вероника Пахомова (Миясская СОШ) и Мария Захарова (Канашская школа). Победу здесь одержала Аделина Ильчебакиева (Тарман-ская СОШ).

В конкурсе «Лидер года» на первую ступень пьедестала поднялась Татьяна Севрюгина из МАОУ «Антипинская СОШ», со-всем немного опередив Юлию Антипину (Новоникольская сред-няя школа) и Анжелику Бревнову из Бухтала. Они получили дипломы финалистов.

Надежда НАДЕЖДИНА

ВНИМАНИЕ! Рекламу, объявления и поздравления можно разместить на странице «Светлого пути» на портале СМИ ТО <http://tyumedia.ru>

Реклама. Объявления. Поздравления

Продам

Пчелосемьи.
Обращаться: тел. 8-982-908-84-01.

Швейную ножную машину (в тумбочке), трёх кроликов чёрно-пёстрых, бочки объёмом 500 л и 200 л под воду.
Обращаться по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Новая, 45-2, тел. 8(34533) 2-38-85.

ВАЗ-21074 в отличном состоянии, год выпуска – 2007, инжектор, музыка, зимняя, летняя резина.
Обращаться: тел. 8-952-345-70-40.

3-комнатную квартиру в двухквартирном доме площадью 57,2 кв.м в д. Паченке, имеется земельный участок 22 сотки, газ, вода, надворные постройки. Всё в собственности. Цена при осмотре.
Обращаться: тел: 8-922-481-82-80, 8-922-478-84-43.

Земельный участок 12 соток с ветхим домом в с. Андрюшино.
Обращаться: тел: 8-912-927-26-14, 8-912-996-33-85.

Земельный участок площадью 20 соток под строительство в п. Ключи. Цена договорная.
Обращаться: тел. 8-982-903-29-66.

Работа

Обществу с ограниченной ответственностью «Паллада»
в с. Тюнёво требуется **водитель**.
Обращаться: тел: 8-919-925-35-94, 8(34533) 48-3-86.
ОГРН 1027200826938

Разное

Грузоперевозки (до 4,5 т.), заточка цепей на бензопилы всех типов.
Обращаться: тел: 8-909-185-65-95, 8-982-938-63-32.

Сложу печи, камины, барбекю, уложу плитку, выполню отделочные работы.
Обращаться: тел. 8-912-079-66-45 Василий Васильевич.

Куплю картофель.
Обращаться: тел. 8-922-042-72-87.

- В магазине «24 часа», расположенному по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. М. Горького, 36 (район Сенного), имеются в продаже сухие строительные смеси, цемент, гипсокартон, комплектующие для гипсокартона, фанера, ДВП, рубероид, пенопласт.
- Доставка по с. Нижняя Тавда осуществляется бесплатно.
- ОГРН 1067203316443

Салон связи Sim-карта

Сотовые телефоны, видеорегистраторы, фотоаппараты, игровые приставки, диктофоны, микрофоны, радиобудильники, радионяни, колонки; компьютерные комплектующие: клавиатуры, web-камеры, мышки, коврики; аксессуары к сотовым телефонам: аккумуляторные батареи, гарнитуры, дата-кабели, держатели в авто, защитные плёнки, стилусы, корпуса, клавиатура, зарядные устройства, сумки, кобуры, чехлы, брелоки, шнурки, запчасти; **DVD, CD, MP-3 и многое другое.**

Подключение Utel, Билайн, МТС, Мегафон – бесплатно!
Принимаем телефоны на ремонт.

Наш адрес: с. Нижняя Тавда, ул. Октябрьская, 4 (здание гостиницы «Тавда»). Тел. 8(34533) 24-5-23. ОГРН 307720310300130

Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность главе района, председателю Думы, специалистам администрации, главам сельских поселений, руководителям предприятий, учреждений, общественных организаций, предпринимателям.

Отдельная благодарность работникам культуры и лично ведущей Татьяне Бессоновой, коллективу редакции, творческому объединению «Лира» за подаренный мне и моим родным праздник.

Этот душевный вечер на долгие годы будет согревать моё сердце.
С уважением **Михаил Васильевич Князев – ветеран труда**

Разное

Лишают прав? ДТП? Занизила выплату страховая?
Консультация бесплатно!
Тел. 8(3452) 968-993.
ОГРН 308723226200060

ООО «Буровик»
БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте.
Качество. Гарантия. Договор.
Тел. 8-919-587-58-88.
ОГРН 310450122800145

В ТЦ «Заречье» в павильоне № 11 открылся отдел «Книги, канцелярия».
В ассортименте детские книги, учебники, методическая литература. Принимаем заявки.
ОГРН 308723226200060

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте.
Договор. Гарантия один год. Опытные специалисты. Подарки!
Тел: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.
ОГРН 310450122800145

Уважаемые жители района!

В связи с празднованием Международного дня семьи в управлении социальной защиты населения Нижнетавдинского района, в МАУ «КЦСОН «Тавда» с 1 по 31 мая 2013 года с 8:00 до 16:00 работает общественная приемная.

Вы можете получить подробную информацию по социальной поддержке семьи, материнства и детства.

По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефонам 2-45-82, 2-31-57. Мы будем рады видеть вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, д. 12.

ЛПХ А.Р. Санниковой вторник, пятницу каждой недели с 12:00 в с. Нижняя Тавда (у здания столовой) проводят продажу кур-молодок («Кучинская юбилейная», «Московская чёрная», «Адлерская серебристая»), цыплят бройлеров, индейчат, гусят. Выезд в с. Чугунаево, Великаны, Тюнёво по заявкам. Контактный тел. 8-929-265-88-37. ИНН 720318086072

12 мая, в воскресенье, в с. Нижняя Тавда (у здания столовой) в 15:00 состоится продажа кур-молодок от 200 руб., кур-несушек – от 150 руб. (белых, рыжих).
ОГРН 305660215200027

Ветаптека «АЙБОЛИТ» Зоотовары
Сообщаем о том, что у нас изменился режим работы, теперь мы работаем с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00, а также в субботу с 10:00 до 14:00, выходной воскресенье.

Ждём вас по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Первомайская, 46/1, тел. 8(34533) 2-43-56.

По всем вопросам обращаться к нашему ветеринарному врачу Ольге Владимировне Кокшаровой, тел. 8-904-887-07-37.
ОГРН 305720334900143

Филиал № 4 Государственного учреждения - Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ доводит до сведения страхователей, что **21 мая 2013 года в 10:00** в здании ЦКИД по адресу: с. Нижняя Тавда, ул. Мира, 10 в зрительном зале на 1 этаже состоится бесплатный

СЕМИНАР ПО ВОПРОСАМ:

- особенности исчисления в 2013 году взносов страхователями, применяющими пониженные тарифы;

- особенности начисления страховых взносов в 2013 году;

- изменения, внесённые в Федеральный закон от 29.12.2006 № 255-ФЗ и Положение, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 15.06.2007 № 375;

- вопросы обеспечения государственными пособиями по социальному страхованию с изменениями, внесёнными в законодательные акты.

Порядок возмещения средств по обязательному социальному страхованию.

- Правила финансового обеспечения предупредительных мер в 2013 году.

- Ответы на вопросы.

Приглашаются: главные бухгалтеры, бухгалтеры по заработной плате, индивидуальные предприниматели.

Телефон для справок 8(34533) 2-36-33.



Коллектив центральной районной аптеки № 6 поздравляет Ирину Александровну Канахович с юбилеем!

Мы Вас сегодня,
в юбилей,
Тепло, сердечно
поздравляем,
Вам желаем привычной
заботы,
Чтоб Ваш день был
заполнен всегда,
Чтоб усталости не было
от работы,
И душа была, как всегда,
многа!
Ещё наш коллектив
желает Вам
Любви и счастья
пополам.
И сегодня, в этот
юбилей,
Вы будьте женщин
всех милей!
И не считайте Вы года,
Будьте молоды
и энергичны всегда,
Пусть жизнь подарит
Вам успех,
И быть всегда Вам
лучше всех!



Поздравляю Майю Ка-
нееву с днём рождения!
Доченька моя, нежный
ангелок!

Больше всех люблю
я тебя, дружок!
Пожелать хочу в день
рождения я
Счастья для тебя,
девочка моя.
Будь послушна ты,
будь всегда мила,
Умница хочу чтобы
ты росла.
И с тобою рядом буду я
всегда,
Вместе нам с тобой –
горе не беда!

С любовью мамочка

ТЕПЛИЦЫ

Доставка, установка

8(34535) 5-04-05, 8-98-2-919-2-919

www.zamki.fo.ru

ОГРН 305720701400109

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. Никто не вправе обвинять редакцию опубликовать отклонённое ею произведение, письмо, другое сообщение или материал. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы публикаций и интервьюируемые несут персональную ответственность за достоверность предоставленной информации. Ответственность за достоверность рекламных материалов несут рекламодатели. Все рекламируемые товары и услуги имеют сертификат качества и лицензию.

Главный редактор И.В. Князев,

выпускающий редактор Е.А. Зейналян.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18,

svput@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главного редактора 2-32-35,

выпускающего редактора 2-42-18, корреспондентский 2-31-58,

бухгалтерия 2-32-56, отдел рекламы 2-32-20, reklama.18@mail.ru

Газета печатается офсетным способом. Индекс 54343.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, д. 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр

"Светлый путь". Адрес: 626020, с. Нижняя Тавда, ул. Ленина, 18.

Газета зарегистрирована 16 августа 2006 года ПИ № ФС 17-0484 в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства ТО. Цена 4 руб. 98 коп.

Электронный вариант и верстка АНО "ИИЦ
"Светлый путь". Газета отпечатана
в ОАО "Тюменский издательский дом".
625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ № 993 Тираж 3005.
Время подписания в печать
по графику 15 час. 50 мин..
номер подписи 6.05.2013 г. 15 час. 50 мин.